Сделать надо ВАРИАНТ 2[image: ][image: ]
[bookmark: _GoBack]ПРИМЕР РАБОТЫ ВАРИАНТ 1
[image: ][image: ]
[image: ]
[image: C:\Users\User\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\2.png]
[image: C:\Users\User\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\4.png]

image7.png
TIoctponm rpaduxu u Haiinem kospdurment K:

3.00— &)
VM2
1.50—
M1
1 AV
Fow / I
3
1503
e T T T T 1
0.00 100.00u 200.00u 300.00u 400.00u

500000




image8.png
U3 rpadukoB BuauM, ato mpu Uy, = 0,5 B, U, = 2,5 B, cienoBartensHo
kxooddunment ycrrenus K = 5.

PaccunTaeM aKTHBHYIO MOIITHOCTD, IOTPEOIIIEMYIO HAIPy3KO:

JIIs CHHYCOUJAJIBHOTO TOKa (M HAIPsDKEHHsT) hopMyIla BEIYHCIICHUS MOIHOCTH 110

H3BCCTHOMy aMIIJ]IdTyf.[HOMy Hal'IPSDKCHIfI}O GyL[CT BBITJIIACTD TaK:
P = (Uy)2/2R,, = 2,57/ 2%5000 = 0,000625 = 625 MkBT

IIpoBepyM NIpH TOMOIIH IIPOTPAMMBIL:
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PaccunTaeM HokasaHHs IPUOOPOB (IEHCTBYIOIIME 3HAUCHHE)

leJ’Lg’m =22 =035=350mB
_Upoe 70 25 _

V=t =22 = 1778

Am1=22 = 277 = 0,000354 = 354 MKA A

Ru 5000

HPOBe]JP]M TIOJTyYUBITHCCS 3HAYCHUS:
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Haiiném BeIxoqHOE 3HaUeHHE HANPDKEHUST Ul (t)

Us(1)=0,5sin(5000¢)

K= Umx_l_l__ 71+400075
Ugx 1000

Vo = Use * (1 +2—)

U = 2,5s5in(5000t)

Cobepém cxemy:
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